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Алгоритм с повторением
Алгоритм с повторением или цикл - форма 
организации действий, при которой выполнение 
одной и той же последовательности команд 
повторяется, пока выполняется некоторое 
заранее установленное условие.

Услов
ие

Тело цикла

Да

Нет

!



Подготовка
домашнего задания

Начало

Есть не 
решенные 

задачи?

Решить задачу

Пойти гулять до ужина

Конец

Да

Нет



Алгоритм поиска Золушки
Начало

Встретить девушку

Примерить ей туфельку

Подошл
а?

Золушка 
найдена!

Конец

Распрощаться с девушкой

Нет

Да



Самое главное
• Алгоритмы делятся на 3 типа:

• линейные;
• ветвление;
• циклические.

• Линейным называется алгоритм, в котором 
команды выполняются в порядке их записи. 

• Ветвлением называется алгоритм, при 
котором в зависимости от выполнения 
некоторого условия совершается одна или 
другая последовательность команд. 

• Циклическим  называется алгоритм, в котором 
повторяется выполнение одной и той же 
последовательности команд.



1. Что такое алгоритм? Какие существуют 
формы записи алгоритмов?

2. Что такое исполнитель? Распределите 
следующих исполнителей по типам 
(формальный и неформальный): повар, 
выпекающий торт по рецепту; автомат, 
продающий газеты; летчик авиалайнера; 
аптекарь, готовящий лекарство по 
рецепту; ученик, занимающийся 
оформлением текста; автопилот 
самолета.
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Выполнить контрольную работу



5. Сосуд А имеет емкость 7 литров, сосуд В имеет 
емкость 5 литров. Были выполнены следующие 
действия переливания жидкости:

1) наполни A
2) перелей из A в B
3) вылей B
4) перелей из A в B
5) наполни A
6) перелей из A в B

Сколько литров жидкости осталось в сосуде А?
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6. Выполнить вычисление по блок-схемам 
(записать вычисления):

А) Б)

Выполнить контрольную работу

начало

Дано число 15

+10

Число >50?

нет
* 2

да

- 20

Ответ:

конец

начало

Дано число 23

-12

Число 

четное?

нет

: 2

да

- 20

конец

+ 20

- 1 + 2

Ответ:


